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ESTADO DE SÃO PAULO 

Ata nº 15/22 

ATA Nº 15 da 03ª SESSÃO SOLENE DO DIA 20 DE ABRIL DO ANO 
DE 2022. Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e 
dois, nesta cidade de Assis, Estado de São Paulo, em sua sede 
própria, na Rua José Bonifácio n º 1001, às 19h: 1 Smin., conforme 
dispõe o Convite da Cerimônia, reuniu-se a Câmara Municipal de 
Assis, em Sessão Solene para a entrega da Homenagem aos 
Escoteiros de Assis e de Cândido Mota pelo Di.a Municipal dos 
Escoteiros, conforme Lei Municipal nº 4.874 de 14 de novembro de 
2006. Ao início dos trabalhos, às 19h:45min. , o Mestre de Cerimônia 
procedeu a leitura de um pensamento e em seguida agradeceu a 
presença de todos e convidou o Vereador e Presidente da Câmara 
Municipal de Assis no ano de 2019, Alexandre Cobra Vencia, a tomar 
assento junto à Mesa Diretora para presidir a presente Solenidade, 
representando o atual Presidente Luiz Antonio Ramão. Dando 
prosseguimento, o Senhor Presidente em exerc1c10, Vereador 
Alexandre Cobra Vencia, cumprimentou a todos, justificou a ausência 
do Presidente Luiz Antonio Ramão, por motivos de saúde e determinou 
ao Mestre de Cerimônia que procedesse o convite aos Senhores 
Vereadores para ocuparem seus lugares e a chamada das autoridades 
que comporiam a Mesa dos Trabalhos. À seguir, o Mestre de 
Cerimônia convidou os Vereadores Fernando Pereira Sirchia Junior, 
Gerson Alves de Souza, Viviane Aparecida Del Massa Martins, 
Fernando Augusto Vieira de Souza e Nivaldo dos Santos para 
ocuparem seus lugares e as seguintes autoridades para comporem a 
Mesa: o Vereador Davi.d Vieira, Presidente da Câmara Municipal de 
Cândido Mota, o Subtenente Jeferson Barbosa Teixeira, Chefe de 
Instrução do Tiro de Guerra, o 1 º Sargento Lindolfo dos Santos, do 
Corpo de Bombeiros de Assis, a Senhora Roseneide Matos da Silva 
Correia, Presidente do Grupo de Escoteiros Carajuru 53/SP, a 
Senhora Magna Cristina Apda Ferreira da Silva, Presidente do 
Grupo Escoteiro Chefe Gumercindo Nogueira 292/SP e a Senhora 
Fabiana Martins Braga Policher, Presidente do Grupo de Escoteiros 
Cambuy 469/SP, para que tomassem assento junto à Mesa. Dando 
prosseguimento aos trabalhos, o Mestre de Cerimônia solicitou as 
demais autoridades presentes ou seus representantes que se 
sentissem, embora em seus lugares, integrantes da Mesa Festiva. Na 
sequência, o Senhor Presidente convidou a Jovem Pioneira Isabela 
Cristina Cordeiro, do Grupo Escoteiro Carajuru, para que 
procedesse a leitura da Oração do Escoteiro e a Ora~ Pai Nosso. 



02 

ESTADO DE SÃO PAULO 

Ata nº 15/22 

Composta a Mesa e com a presença dos Senhores Vereadores, 
homenageados e demais autoridades, sob a proteção de Deus, o 
Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Solene. Em 
seguida, o Mestre de Cerimônia justificou a ausência de autoridades, 
mencionando os ofícios recebidos e dos demais Vereadores, conforme 
DVD nº 15/22 de 20/04/22. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônia 
solicitou a entrada das Bandeiras dos Grupos homenageados. O 
escoteiro Bruno Totti de Oliveira representou o Grupo Escoteiro 
Carajuru, o escoteiro Miguel Batisttela Palomares representou o Grupo 
Escoteiro Chefe Gumercindo Nogueira 292/SP e o escoteiro Murilo 
Braga Policher representou o Grupo Escoteiro Cambuy 469 / SP. Na 
sequência, o Mestre de Cerimônia convidou a todos os presentes para 
que se postassem de pé para que acompanhassem a execução do Hino 
Nacional Brasileiro e do Hino de Assis. Dando prosseguimento, o 
Mestre de Cerimônia convidou à todos para assistirem a um vídeo 
institucional produzido pelos Grupos e na sequência uma palestra 
pelo Senhor Carlos Alberto Barboza. Usou da palavra o Senhor Carlos 
Alberto Barboza e suas palavras estão inseridas no DVD 15 / 22 de 
20/04/22. À seguir usaram da palavra o Vereador Alexandre Cobra 
Vencia, o Vereador Fernando Pereira Sirchia Junior, o Vereador 
Gerson Alves de Souza, o Vereador Fernando Augusto Vieira de 
Souza, o Vereador Nivaldo dos Santos, a Vereadora Viviane 
Aparecida Del Massa Martins e o Vereador e Presidente da Câmara 
Municipal de Cândido Mota, David Vieira e suas palavras estão 
inseridas no DVD n º 15/22 de 20/04/22. Ato contínuo, o Senhor 
Presidente convidou o Sênior Matheus Harder, representando o Grupo 
de Escoteiros Cambuy, para receber das mãos do Vereador Fernando 
Pereira Sirchia Junior, a homenagem que muito honrava a Câmara 
Municipal de Assis. Na sequência, o Mestre de Cerimônia convidou o 
Senhor Alexandre Policher Ales, representando o Grupo Escoteiros 
Cambuy, para o seu pronunciamento. Usou da palavra o Senhor 
Alexandre Policher Ales e suas palavras estão inseridas no DVD nº 
15/22 de 20/04/22. Na sequência, o Senhor Presidente convidou o 
Escoteiro Lorenzo Ludwing Antonio, representando o Grupo Escoteiros 
Chefe Gumercindo Nogueira, para receber das mãos do Vereador 
Nivaldo dos Santos e da Vereadora Viviane Aparecida Del Massa 
Martins, a homenagem que muito honrava a Câmara Municipal de 
Assis. À seguir, o Mestre de Cerimônia convidou a Senhora Magna 
Cristina Apda Ferreira da Silva, representando o Grupo Escoteiros 
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Chefe Gumercindo Nogueira, para o seu pronunciamento. Usou da 
palavra a Senhora Magna Cristina Apda Ferreira da Silva e suas 
palavras estão inseridas no DVD nº 15/22 de 20/04/22. Ato 
contínuo, o Senhor Presidente convidou a Guia Luísa Valentin Peitl, 
representando o Grupo de Escoteiros Carajuru, para receber das 
mãos dos Vereadores Fernando Augusto Vieira de Souza e Gerson 
Alves de Souza, a homenagem que muito honrava a Câmara 
Municipal de Assis. Dando prosseguimento, o Mestre de Cerimônia 
convidou a Senhora Roseneide Matos da Silva Correia, representando 
o Grupo Escoteiros Carajuru, para o seu pronunciamento. Usou da 
palavra a Senhora Roseneide Matos da Silva Correia e suas 
palavras estão inseridas no DVD nº 15/22 de 20/04/22. Feitas as 
homenagens, o Senhor Presidente, Vereador Alexandre Cobra Vencia 
solicitou ao Vereador Nivaldo dos Santos que procedesse a Oração do 
Pai Nosso. Ato contínuo, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 
todos, parabenizou os homenageados e sob a proteção de Deus, 
declarou encerrada a presente Sessão. Às 2 lh:4 lmin foi encerrada a 
presente Sessão para entrega da Homenagem pelo Dia Municipal 
dos Escoteiros e eu Francisco José Machado, Secretário da Ata, 
lavrei a presente, que vai assinad Senhor esidente. 

ALEXANDRE COBRA VENCIO 
Presidente em exercício 


